
 

 

 

 

Spoštovane delničarke, spoštovani delničarji družbe Zavarovalnica Triglav, d.d. 

 

Pred nami je pomembna skupščina družbe Zavarovalnica Triglav, d.d., sklicana za dne 14. 2. 2013, na kateri 
se bo odločalo o novi sestavi Nadzornega sveta družbe. To je toliko bolj pomembno spričo dejstva, da 
utegnejo pri odločanju na skupščini ostati brez glasovalnih pravic nekateri (naj)večji lastniki, ki so skupaj 
imetniki kar 64,2 % delnic družbe. V tem primeru boste vsi preostali delničarji imeli neprimerno 
pomembnejšo vlogo in moč odločanja, zato smo se v Vseslovenskem združenju malih delničarjev (VZMD) 
odločili, da skušamo tudi z organiziranim zbiranjem pooblastil delničarjev prispevati k sprejemanju 
kompetentnih ter konstruktivnih odločitev in sklepov, dobrih za družbo, njeno poslovanje in 
perspektivo ter optimalnih za njenih (preko 28.000) lastnikov in ne-nazadnje tudi za širši družbeno  
ekonomski-prostor.  

Realno je pričakovati, da bodo na sami skupščini podani dodatni nasprotni predlogi, povezani s sestavo 
Nadzornega sveta (6 predstavnikov kapitala), saj je sestava organa nadzora za družbo in njeno upravljanje 
izjemno pomembnega značaja. Zato si bo VZMD vse do skupščine ter na samem zasedanju skupščine aktivno 
prizadeval za oblikovanje konstruktivnega predlog sestave novega Nadzornega sveta, ki bo optimalen z 
vidika vseh lastnikov ter bo zagotovil kredibilno, stabilno in uspešno upravljanje in poslovanje družbe, 
pri čemer bi vključeval tudi (vsaj enega) člana, ki bo avtonomno in strokovno zastopal segment 
lastniške strukture malih delničarjev (preko 30 % v celotnem kapitalu). 

Vabimo vas, da s svojim sodelovanjem na skupščini delničarjev – bodisi osebno ali prek pooblastila –
podprete naša prizadevanja ter sodelujete pri upravljanju družbe in svoje naložbe. Vsak glas, ki sicer 
predstavlja eno delnico, je pomemben. Izpolnjeno in podpisano pooblastilo ODPOŠLJITE na naš naslov: 
VZMD, Salendrova 4, 1000 Ljubljana – NAJKASNEJE DO torka, 5. februarja 2013.  

VZMD bo vsem delničarjem, ki boste odposlali izpolnjeno pooblastilo, na skupščini zagotovil kompetentno 
zastopanje in učinkovito uveljavljanje vaših interesov tudi brez osebne udeležbe in sicer preko vsaj 
enega od članov organov oz. strokovnih sodelavcev Združenja - kakor ob dosedanjih zbiranjih pooblastil v 
preteklih sedmih letih, ko so bili med pooblaščenci: dr. Borut Bratina, mag. Janez Košak, ddr. Tadej Kotnik, dr. 
Miran Mejak, Janja Žlogar Piano, Andreja Sever, mag. Blaž Strojan, dr. Ludvik Toplak, mag. Kristjan Verbič, 
Klemen Veršič. 
 

Lep pozdrav in vse dobro,  

mag. Kristjan Verbič 
predsednik VZMD 

 

Ljubljana, 31. januar 2012                                                                                                
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Vseslovensko združenje malih delničarjev (VZMD) je nevladna organizacija, ki je kot izrecno civilno-družbeno 
gibanje nastajala spontano, predvsem spričo očitne in izrazite potrebe po povezovanju ter usklajenem delovanju malih 
delničarjev. Združenje smo ustanovili leta 2005, z željo po učinkoviti zaščiti pravic in premoženja malih delničarjev; 
zlasti, ker so v delniških družbah večji delničarji pogosto sprejemali odločitve v škodo manjših. Poslanstvo VZMD je 
vplivati na področno zakonodajo, spremljati dogajanja na delniškem trgu ter na področju upravljanja delniških družb. V 
VZMD posebej pozorno spremljamo tudi skupščine delniških družb, posebej tistih z velikim številom delničarjev. Tako 
smo se doslej - skladno z interesi malih delničarjev - dejavno vključili v stotere primere odločanj in postopkov 
na posameznih skupščinah, potencialnih oškodovanj, prevzemnih aktivnosti, iztisnitev, dokapitalizacij ipd. 

Ob tem so mali delničarji postali prepoznavna in vse bolj emancipirana družbeno-ekonomska kategorija. Ponosni 
smo, da nam je uspelo učinkovito in celovito organizirati skrb za pravice in interese malih delničarjev ter 
uravnotežiti procese odločanja v številnih gospodarskih družbah in Republiki Sloveniji nasploh, pri čemer si neutrudno 
prizadevamo prispevati k izboljšanju razmer na kapitalskem trgu ter ugodnejšemu ekonomskemu položaju 
posameznika in družbe. Postali smo kredibilen in upoštevan sogovornik, tako pri pripravi področne zakonodaje ter pri 
sprejemanju odločitev o prihodnosti marsikatere gospodarske družbe, kakor tudi v širše-družbenem, evropskem in 
mednarodnem kontekstu. 

VZMD že od leta 2006 razvija postopke in nenehno nadgrajuje standarde organiziranih zbiranj pooblastil za skupščine 
delničarjev. Tako smo v tem času vselej dosegali najvišje ravni strokovnosti, kakovosti, odzivnosti in učinkovitosti, ki 
smo jih v zadnjih letih uspešno nadgradili tudi z možnostmi sistema EuroVote, s katerim - poleg podpore tujim 
investitorjem v slovenske vrednostne papirje v okviru programa investo.si (Invest to Slovenia) - zagotavljamo 
tudi vse potrebne pogoje za podporo slovenskim individualnim in institucionalnim investitorjem, ki vlagajo v 
državah EU, pa tudi širše – povsod tam, kjer ima VZMD vzpostavljene ustrezne stike oz. dogovore s preko 55 
sestrskimi združenji.  

Tako je VZMD svoja prizadevanja in dejavnosti uspešno umestil tudi v mednarodni prostor, kjer je aktivni in 
polnopravni član vseh relevantnih združenj: Svetovne federacije investitorjev (WFI – World Federation of Investors), 
Evropske federacije uporabnikov finančnih storitev (EuroFinuse) in Evropskega združenja delničarjev 
(Euroshareholders), ki je tudi nosilec projekta EuroVote, v katerega so vključene najuglednejše delniške družbe 
z domicijlem v EU, ki omogočajo delničarjem oddajo pooblastila tudi preko omenjenega evropskega portala za 
čezmejno zbiranje pooblastil delničarjev.  

 

Za več informacij o dejavnostih VZMD vas vabimo k ogledu:  

www.vzmd.si – več o Vseslovenskem združenju malih delničarjev (VZMD) 
www.investo.si – več o programu Invest to Slovenia – investo.si  
www.vzmd.tv in www.investo.tv – preko 280 video prispevkov 
http://www.invest-to.net – več o mreži 55 nacionalnih organizacij delničarjev in investitorjev – invest-to.net 
www.euroshareholders.eu/eurovote/view - več o sistemu EuroVote 
 
 
 

Izpolnjeno in podpisano (na strani 3) pooblastilo odpošljite na naslov 
Vseslovensko združenje malih delničarjev (VZMD), Salendrova 4, 1000 Ljubljana 

NAJKASNEJE DO torka, 5. februarja 2013. 

 
 

Za dodatna pojasnila v zvezi z izdajo in vsebino pooblastila se obrnite na  
Vseslovensko združenje malih delničarjev (VZMD), Salendrova 4, 1000 Ljubljana, telefon: 01 / 25 11 420, 

vsak delovni dan od 9.00 do 17.00 ure ali na e-poštni naslov: info@vzmd.si 
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